



# ప్రజాపాలనను వినియోగించుకోవాలి

ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల కోసం అర్హులంతా దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి: రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాశ్ గౌడ్



## ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి గురువారం రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ కప్పాటి పాండురంగా రెడ్డి, అందుగల సత్కారాలను కలిపి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అనంతరం సీఎం రీలీఫ్ కోసం చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఎన్ని కల్లో ఇచ్చిన హామీలను పూర్తి చేస్తుందని తెలిపారు. పేదలు ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ప్రజల సమస్యలను పరిష్కారించడానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు. - కందుకూరు, జనవరి 4



## నిజమైన లబ్ధిదారుల కోసమే 'ప్రజాపాలన'

తెలంగాణ సర్కారు ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న 'ప్రజాపాలన'ను అర్హులైన ప్రజలంతా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నార్సింగి మున్సిపాలిటీ 6వ వార్డు కౌన్సిల్ పత్తి శ్రీకాంత్ రావు అన్నారు. నార్సింగి మున్సిపాలిటీలో కొనసాగుతున్న 'ప్రజాపాలన' దరఖాస్తుల స్వీకరణలో ఆయన గురువారం పాల్గొన్నారు. నిజమైన లబ్ధిదారుల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఐదు గ్యారంటీల దరఖాస్తు కోసం ప్రజాపాలన నిర్వహిస్తుందని, లబ్ధిదారులంతా ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. - మణికోండ, జనవరి 4



## నేటి నుంచి కుస్తీ పోటీలు

శరీర దృఢత్వానికి క్రీడలు ఎంతో దోహదపడతాయని సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ కేసరి టోర్నమెంట్ ప్రెసిడెంట్ మల్లాండ్డి అన్నారు. గురువారం డివిజన్ లోని రాంబాగ్ లో కుస్తీ పోటీలకు క్రీడాకారుల శారీరక దారుణ్య పరీక్షలు నిర్వహించామన్నారు. ఈ నెల 5వ తేదీ నుంచి (నేటి నుంచి) 7వ తేదీ వరకు వివిధ కేటగిరీల్లో కుస్తీ పోటీలు జరుగుతాయన్నారు. ఈ పోటీల్లో పాల్గొన్న యువకులను జాతీయ, అంతర్జాతీయ పోటీల్లో పాల్గొనేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య నిర్వహకుడు గోగి రాజు పాల్గొన్నారు. - అత్తూర్, జనవరి 4



## ఇంటింటికీ రాములవారి అక్షింతలు

ఐఎస్ సదన్ డివిజన్ లోని బృందావన్ కాలనీలో గురువారం అయోధ్య శ్రీరామ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనలో పూజించిన అక్షింతల ఊరేగింపు కార్యక్రమానికి డివిజన్ కార్యదర్శి జంగం శేషవంశీకర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె ఇంటింటికీ తిరిగి కాలనీవాసులకు అక్షింతలను, ఆహార పత్రికలను కాలనీవాసులకు అందజేశారు. ఊరేగింపులో కాలనీవాసులు నాగేశ్వరరావు, సత్యనారాయణ, అజయ్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, ప్రసాద్ వారి పాల్గొన్నారు. - సైదాబాద్, జనవరి 4

శంషాబాద్ రూరల్, జనవరి 4: ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను 'ప్రజాపాలన'లో అర్హులంతా దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాశ్ గౌడ్ సూచించారు. గురువారం శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 24, 25వ వార్డు ఆర్పీసగర్ కాలనీలో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ ఆయన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల కోసం ప్రజలు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వం అమలు చేయడం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తుందని వివరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సుమ్మారెడ్డి, కౌన్సిల్ పుప్పలత, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెంకటేశ్ గౌడ్, కమిషనర్ భోగేశ్వర్లు, నాయకులు బుచ్చిరెడ్డి, కొన్నమొల్ల శ్రీనివాస్ లతో పాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ భారత మృదు ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ పరామర్శించారు.



శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ 24, 25 వార్డులో 'ప్రజాపాలన'లో దరఖాస్తు స్వీకరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

## ప్రజాసంక్షేమం కోసమే 'ప్రజాపాలన'

ప్రజాసంక్షేమం కోసమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 'ప్రజాపాలన' నిర్వహిస్తుందని మణికోండ మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ కస్తూరి నరేందర్ అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 7, 8, 9 వార్డుల్లో ప్రజాపాలన కేంద్రాలను ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. అర్హులైన ప్రజలంతా ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. మణికోండ మున్సిపల్ పరిధిలోని అన్ని వార్డుల్లో గురువారం నాటికి 9,564 దరఖాస్తులు స్వీకరించమని అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ కె.నరేందర్ రెడ్డి, డి.కె. దివ్యజ్యోతి, ఏ.కె. సాయి మౌనిక, కౌన్సిలర్లు పద్మా రావు, లక్ష్మీనారాయణ, కోఆర్డినేట్ సభ్యులు తాజుద్దీన్ పాల్గొన్నారు. - మణికోండ, జనవరి 4



## క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

సమాచారం హక్కు పరిరక్షణ సమితి రూపొందించిన 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను గురువారం హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సూరే పల్లి నందా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమాచారం హక్కు పరిరక్షణ సమితి జాతీయ చైర్మన్ కేశవులు, కార్మిక శాఖ తెలంగాణ ప్రభుత్వ న్యాయవాది పాండు, ధర్మరాజ్, శివాజీగౌడ్, సునీత్, శ్రీసు తదితరులు పాల్గొన్నారు. - సైదాబాద్, జనవరి 4



## అంధులకు ఆదర్శం బ్రెయిలీ

సైదాబాద్/చాదర్ ఫూల్, జనవరి 4: అంధుల ప్రధాత లూయిస్ బ్రెయిలీ 215 జయంతిని పురస్కరించుకొని గురువారం మలక్ పేట ప్రభుత్వ అంధ బాలికల పాఠశాలలో సైదాబాద్ డివిజన్ కార్యదర్శి కౌత్లకాపు అరుణ హాజరై బ్రెయిలీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసిన నివాళులర్పించారు. అంధులకు ఆదర్శం లూయిస్ బ్రెయిలీ అని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దివ్యాంగుల అభివృద్ధి కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తుందని, ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంధ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు అశ్ర, పద్మావతిదేవి, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే లూయిస్ బ్రెయిలీ జయంతి సందర్భంగా 'ఏకా జనశక్తి ఫౌండేషన్' ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో



బ్రెయిలీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న కార్యదర్శి

లూయిస్ బ్రెయిలీ విగ్రహానికి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు రాజేశ్ యాదవ్ పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐలేశ్, అహ్మద్, శివ పాల్గొన్నారు.



వినోద (ఫైల్)

## భార్య, భర్తల గొడవ.. భార్య అదృశ్యం

కందుకూరు, జనవరి 4: మహిళా అదృశ్యమైన ఘటన కందుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎస్సై శ్రావణ్ కుమార్ కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని కొత్తూరు గ్రామపంచాయతీ గవార్ నగర్ కు చెందిన యాచారం కరుణాకర్ కు 11 ఏండ్ల క్రితం వినోద(35)తో వివాహం జరిగింది. వారికి ఇరువురు కుమారులు ఉన్నారు. భార్య, భర్తలకు బుద్ధవారం రాత్రి గొడవ జరుగడంతో గురువారం ఉదయం వినోద ఇంట్లో నుంచి వెళ్లిపోయింది. భర్త గురువారం రాత్రి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. భర్త ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై శ్రావణ్ కుమార్ వెల్లడించారు.

## తనని చూసే ఉమ్మి వేశాడని..

శంషాబాద్ రూరల్, జనవరి 4: ఆకారణంగా తనపై దాడిచేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ ఓ బాధితుడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన ఘటన గురువారం శంషాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. సీబి శ్రీధర్ కుమార్ కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని హమీదుల్లానగర్ కు చెందిన గడ్డం రవియ్యం దత్తు బుద్ధవారం సాయంత్రం 5 గంటల సమయంలో తన ఇంటి బయట నిలబడి ఉమ్మివేశాడు. దీంతో తనని చూసి ఉమ్మి వేశాడని అతడి అన్న కొడుకు శ్రీకాంత్ చాకుతో ఎడమ దడపై దాడిచేయగా తీవ్ర రక్తగాయమైంది. బాధితుడు సమీపంలోని వైద్యుడి వద్దకు వెళ్ళగా పరిశీలించిన వైద్యుడు కుట్టు వేశాడు. తమ వదిన లలిత, మరో కొడుకు అఖిలాశ్ బూతులు తిడుతూ.. చంపేస్తామని భయపెట్టిస్తూ బాధితుడు ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు.

## నేషనల్ అథ్లెటిక్స్ పోటీలకు చరణ్

సైదాబాద్, జనవరి 4: తల్లిదండ్రులను కోల్పోయిన ఆధ్వర్య పడకుండా చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణిస్తూ నేషనల్ అథ్లెటిక్స్ పోటీలకు ఎంపికైన హయత్ నగర్ బంజారా కాలనీకి చెందిన పానుగోత్ చరణ్ కు 'సేవాలాల్ బంజారా సంఘం' చేయూతనిచ్చింది. గురువారం సేవాలాల్ బంజారా సంఘం కార్యాలయంలో వ్యవసాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొర్ర మోతీలాల్ నాయక్ పానుగోత్ చరణ్ కు సోఫ్ట్ వేర్, టీ షర్ట్స్, ఇతర క్రీడా వస్తువులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మోతీలాల్ నాయక్ మాట్లాడుతూ.. తల్లిదండ్రులను కోల్పోయి ఇద్దరు అక్కల సాయంతో చదువుకుంటూ స్థానిక క్రీడా కోచ్ వినోద్ సహాయంతో నేషనల్ స్థాయికి ఎదిగాడని తెలిపారు. జాతీయ క్రీడలకు వెళ్లేందుకు అవసరమైన అయ్యే ఖర్చులను చెల్లిస్తానని సీనియర్ జర్నలిస్టు పసు సూరి వెంకటేశ్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేవాలాల్ బంజారా సేవా నాయకురాలు సుక్రిబాయి, జుక్కీ బాయి, నాయకులు గణేశ్ నాయక్, దేవుల నాయక్, దేవానాయక్, రాజేశ్, గణేశ్ పాల్గొన్నారు.

## అన్నివర్గాల ప్రజలకు సమన్వయం

మైలారదేవ్ పల్లి, జనవరి 4: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న ఐదు గ్యారంటీల పథకాలకు అర్హులైన ప్రజలంతా తప్పనిసరిగా తమ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మైలారదేవ్ పల్లి డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ధనుంజయ్ సూచించారు. డివిజన్ పరిధిలోని లక్ష్మి గూడ, మైలారదేవ్ పల్లి మహిళా భవన్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన సంబంధం ఆయన అధికారులతో కలిసి సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సమన్వయం జరుగుతుందని, అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ దరఖాస్తులు చేసుకుంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా చేకూర్చే లబ్ధి పొందుతారని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుధాకర్, ఫరీద్, దస్తగిరి, విజయ్ పాల్గొన్నారు.